

关注马航MH17航班空难

指责乌空管部门未发禁飞通知 马方首次点名乌政府应为坠机担责



28日,在乌克兰东部顿涅茨克,荷兰法医调查组人员准备启程。 新华社发

马来西亚交通部长廖中莱在《星洲日报》27日发布的专访中说,乌克兰政府应为马来西亚航空公司MH17航班坠毁事件承担责任,缘由是乌航空管理部门批准客机飞越乌克兰领空。按照廖中莱的说法,就保护坠机现场和调查人员安全,乌克兰政府“光说不做”。

“允许飞越领空就必须对安全负责”

廖中莱26日在马来西亚行政中心布城接受《星洲日报》专访时说,马来西亚政府可能会向国际民用航空组织投诉,缘由是MH17航班获准进入乌克兰领空,是坠机事件的重要起因之一。新加坡《联合早报》说,这是马来西亚政府首次明确指出哪个国家应对马航坠机事件负责。

廖中莱说,乌克兰空管部门并没有发出禁飞

通知,如果乌克兰领空不安全,乌克兰政府必须告诉马航,“你既然允许我飞越你的领空,就必须对我们的安全负责”。

他说,虽然马航一直使用这条航线,但事发前,乌空管部门表示在3.3万英尺(10058米)高度飞行是安全的,“这就好比我在高速公路行驶时,路面突然塌陷,批准通行的当局必须负责”。

指责乌政府对坠机现场安保推搪

针对美国《华尔街日报》称马来西亚总理纳吉布·拉扎克与乌克兰民间武装谈判是“外交赌博”,廖中莱回应说,马来西亚政府关心遇难者遗体,客机“黑匣子”的下落,因此外国不应该责怪纳吉布。“我们必须采取这项行动(谈判),因为乌克兰政府始终无法给予安全保障、无法把遇难者遗体运回相关国家,也无法保护坠机现场。”他说。

廖中莱说,他19日率领马来西亚代表团抵达乌首都基辅时,代表马来西亚政府与波罗申科及副总

理弗拉基米尔·格罗伊斯曼协商,他们却一直推搪,尤其是格罗伊斯曼声称坠机现场没有安全保障,指认俄罗斯及乌克兰叛军阻止救援队进入现场。

廖中莱说,格罗伊斯曼是乌方调查委员会主席,“我告诉他们,我要的不是这个答案,你(乌克兰)不能保障我们的安全,就必须让联合国维和部队和红十字会进来”。“我向他们施压说此事不能拖延,并要求他们开辟一条直达坠机现场的‘安全走廊’,他们只回应说‘会尝试’。”

客机遭弹片多次击中后爆炸坠毁?

截至乌克兰当地时间28日上午,由数个国家组成的国际调查专家组仍未能抵达马航MH17航班坠机现场。来自乌克兰东部的消息说,国际调查专家组的现场调查原定于当地时间27日开始进行。

这支国际调查组主要由荷兰、澳大利亚以及其他数个国家的法医专家和不带武器的警察组成。荷兰警察准备借助装甲四轮驱动车辆进入坠机现场区域,而一位澳大利亚警察代表说,乌克兰东部地区的交火使国际调查组在近期内接近坠机

现场成为“不可能的事”。

乌克兰国家安全和国防委员会发言人安德烈·李森科28日说,失事客机飞行数据记录仪,即其中一个“黑匣子”解码出的数据显示,客机被导弹爆炸产生的大量弹片多次击中,发生“大规模爆炸性减压”后坠毁。

荷兰牵头组成的国际调查团队拒绝证实乌克兰方面就“黑匣子”数据分析给出的这一说法,称他们将等待更为完整的分析结果,以还原事实。

新华社供本报特稿

苹果公司承认 iPhone 留“后门” 其一项隐蔽技术可提取用户短信、照片等个人数据

据新华社电 苹果公司继被曝收集用户详细行踪后,又再次被曝故意留“后门”提取iPhone用户的短信、通讯录和照片等个人数据。

iOS取证科学家、安全研究员乔纳森·扎德尔斯基近日发现,苹果公司员工通过一项此前并未公开的技术,可提取iPhone中短信、通讯录和照片等个人数据。

苹果7月23日最新修订过的一份声明中承认了这一问题的存在。声明称:“我们设计开发了iOS,其诊断功能不会对用户隐私和安全带来影响,但该功能向企业的IT部门、开发者和苹果维修人员提供所需信息,在获取这些受限的诊断数据之前,需要用户解锁设备,以及获得该解锁电脑的授信。”这是苹果首次公布这一“后门技术”的基本信息。

扎德尔斯基通过其个人网站详细阐述了他的发现,并于当地时间7月25日对苹果的回音进一步回应。他认为,这些后门服务可以突破加密的备份文件,并获取用户数据,而且,这些“后门”并非是开发者或运营商用来测试网络或调试应用的。

扎德尔斯基还暗示,美国国家安全局(NSA)和黑客都可能使用苹果的后门方便地访问iPhone和iPad。

国内知名网络安全厂商一位不愿具名的专家说,从理论上讲,只要iPhone用户把手机与电脑相连,并授权电脑读取手机中的数据,黑客或其他人员就可以利用该技术通过电脑绕开备份加密,获取iPhone中的信息。

就此次发现的苹果“后门”,专家建议,iPhone用户不要将手机连接到不安全的电脑。此外,有关部门和iPhone用户应共同敦促苹果公司尽快关闭这一功能,降低隐私被泄露的风险。



JIAO XUE ZI XUN
教学资讯

垂询电话:87685715
地址:宁波灵桥路768号
报业大楼一楼晚报广告部

宁波技师学院培训招生

1、2014年度机械类、焊工、维修电工技师、高级技师下半年考评报名开始。
2、紧缺专业(工具钳工、数控、汽车修理、焊工、化工仪表工)高级工、优秀青工数控技术、焊工高级工免费培训班即日起报名。
3、电工、焊工上岗证初复训每月开班。
院址:江北区榭嘉路800号
电话:88168011、88168699

BAI YE ZI XUN
百业资讯

广告垂询电话:87348429
地址:宁波灵桥路768号
报业大楼一楼晚报广告部

减资公告

宁波市鄞州安逸轩房地产经纪有限公司(注册号:330212000333697)经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资本10万元减至3万元,请债权人自本公告之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求,特此公告。
宁波市鄞州安逸轩房地产经纪有限公司

注销公告

经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。
特此公告
宁波鑫加进出口有限公司

遗失进料加工联报关单一份,报关单号码:310120131019962390,声明作废。
宁波市金湖实业有限公司
遗失宁波市工商行政管理局江北分局2012年7月13日核发的工商营业执照副本一本,注册号为J3320013287301,声明作废。
宁波市江北高品美业店
遗失宁波银行南苑支行开户许可证(正本)一份,号码为J33205603058596,声明作废。
宁波市江北富盛纺织厂(普通合伙)
遗失食品流通许可证副本一份,号码为:SP3302061150020110,声明作废。
宁波市北仑区小港委群副食店
遗失宁波市江北区人力资源和社会保障局2013年9月16日核发的劳务派遣经营许可证,编号:3302052013091600001,声明作废。
宁波晨睿建设发展有限公司

一生有你婚介

真心实意找老伴,诚实可靠,丧偶女,72岁,1.60米,小学老师退休,劳保6800元/月,市区独居,有大套住房四套出租,租金20万/年,她因先夫不育而从未生育,无孩,丧夫多年的她深感忧伤,空虚和寂寞,她喜欢旅游运动散步听音乐,希望在晚年生活中有贴心老伴一起共度晚年(地区、年龄、经济不限),有劳保均可,最好籍贯女,有子女佳,双方满意可去女方观看,来者带证件,有缘尽快完婚。
幸福热线:15968988011

一生有你婚介

端庄高雅,贤惠善良的甬籍丧偶女64岁,1.60米,偏年轻,机关单位退休,劳保6700元/月,市区有大套住房及店铺出租,租金13万/年,现经营先夫留下的工厂,业务稳定,经济优越,却替代不了心灵空虚,一到晚上感到特别孤独寂寞,渴望性格随和,心胸开阔,身体好,素质好,有爱心,懂生活的男士相伴一生一直到老(经济、地区不限),有孩视如亲生,双方满意可尽快完婚,来者带证件。
热线:13566028417

梦你圆婚介

郊区丧偶不育女70岁,真心找老伴,可上门,中等身材显年轻,有劳保2620元/月,有大套住房,有多套农村房出租,村里有每年可分股份8万,她虽经济富裕,生活无忧,但精神上感到特别孤独寂寞,渴望一位健康实在,感情专一,性格好的男士为伴,最好有子女,地区条件年龄不限,双方看中意后可到女方家去观看(来者随带证件)。
委托:13777026411

温馨小屋婚介

善良朴实农村丧偶女66岁,中等身材,国企退休,劳保4800元/月,无负担,老房刚刚拆迁,市区有套房及商务楼出租,生活过得无忧无虑,她先夫是外企老总,离开她二三年了,想想再多物质经济又有什么用处,过着一个人的生活太孤独无味,急找个老伴,可以相互照顾依靠老,只要对方为人好就可以,不限条件。
15558377078

新意婚介

端庄朴实,白暂丰腴的丧偶女,62岁,中等身材,偏年轻,她朴实勤劳,善良有爱心,无子女,行政机关退休,劳保7200元/月,一生未育,有房2套,另有先夫留下厂房出租20万/年,她喜欢旅游、散步,她不希望你有什么,只要有一颗善良真诚的心,一起共度夕阳红,有意者来电:27662557。

牵手姻缘婚介

郊区农村女,65岁,无孩,无负担,郊区有楼房500多平米面临拆迁,按人口分房,年底村里有股份,虽然没有大富大贵,但也能过上平淡的生活,衣食无忧的她,因先夫3年前车祸死亡,虽得一笔巨款,但是钱对她来说是毫无意义,怎么也无法代替自己心爱的丈夫,事到如今她也没有过多的想法,只想找一位身体健康的,性格脾气好的,能照顾体贴她的好男人相伴晚年,条件及经济不限,无劳保也可以,人好可尽快完婚。
婚介电话:13164982535

友情提醒:使用本栏目征婚信息请注意查验对方相关资料。因广告审查涉及《广告法》要求的相关内容,敬请应征者注意自我保护。